

《百团大战》主创亮相南京 导演自信满满——

“电影不好看 我给你报销”



陶泽如

本报综合消息 “黄沙热血尤未冷,赤胆忠魂再战勇”,8月31日下午,电影《百团大战》在南京举行了主创见面会,影片导演宁海强、张玉中率演员陶泽如、刘之冰和观众一起分享影片背后的故事。

有血性有激情 口碑票房双赢

新闻发布会上,影片导演宁海强和张玉中表示:“《百团大战》歌颂了那些不怕流血牺牲,靠着智慧和勇气保卫家园的抗战英雄!”《百团大战》经过了首周末的检验,宁海强导演对于影片的口碑和票房的双赢自信满满:“我们一直都相信年轻人会喜欢这部电影,我也一直相信看过的观众都不会后悔。因为这部电影,真实,有血性,有激情。如果你们觉得不好看,拿票根来,我给你们报销。”

陶泽如首次挑战骑马

影片中扮演彭德怀和左权的是陶泽如和刘之冰。在发布会现场,陶泽如直言:“我和大家一样,对彭老总的了解停留在历史课本里,感性认识并不多。”为了演好这个角色,他查阅了许多书籍、档案,还专门到中央新闻电影纪录制片厂查看与彭老总相关的无声黑白电影等,脑中的形象也逐渐丰满起来。

在历史上,彭德怀和左权是一对好搭档,当

年就有“彭左”之称。刘之冰称:“对我来说,演绎的过程也是一个解密的过程,左权将军是一个不该被我们忘记的人,我希望通过自己的努力,在银幕上重现一个被大家爱戴的将军形象。”

因为影片力求真实地还原战争场景,所以安全问题非常重要,爆炸中免不了有土块石头砸到演员身上,所以两名军医一直随行。电影拍完总结也就是有些演员受了点轻伤。陶泽如也说自己都60多岁了,这次演彭德怀,需要首次挑战骑马,对自己来说难度好大,不过基本上都是自己亲自骑的。

家庭观众成看片主力

从8月17日开始,《百团大战》的宣发工作组和影片的主创团队,已经分别组成小分队,奔赴全国,启动了持续3周的“《百团大战》全国路演巡回活动”。

影片上映后,越来越多的家庭观众成为《百团大战》的观影主力。除了一家3口外,还有不少一家老少3代的观众。看过影片的观众里有抗战老兵,有革命先烈们的后代,有80后的青年人,也有00后的学生。在观看了影片之后,无不被革命先辈们舍身忘死的爱国之情感动。不论是在光影中回忆那段峥嵘岁月,还是第一次了解这段可歌可泣的民族赞歌,《百团大战》都点燃了观众们心中那团爱国的热火。

(马晓春)

《烈日灼心》受热议 公映三天票房破亿

邓超:不疯魔不成“丰”

本报综合消息 电影《烈日灼心》在刚刚过去的周末里再度成为大众热议的话题,公映3天票房破亿,完成了口碑和票房的双丰收。而主演邓超在片中的表现更是成为了观众眼中最大的惊喜,虐心不已的不法之徒“辛小丰”,让他在大银幕上完成了从逗比到演技派的华丽转身。近日,记者采访了他。

入戏太深

“辛小丰”成最难走出的角色

为了尽可能准确、完整地去诠释角色,邓超在电影拍摄期间时刻把自己封印在“辛小丰”的世界里,连续几个月,每天穿着“小丰”的衣服,抽着“小丰”会抽的烟,甚至恢复了熬夜等很多改掉的坏习惯。

“辛小丰”身上背负着太多罪孽和善念,拥有人生中不可能出现的困顿和煎熬,回忆起那段日子,邓超感慨:“每天生活在痛苦里,觉得自己老了20岁。”

3个月的时间,邓超在“辛小丰”的世界里感受到了生的落魄、死的逼近。拍摄期间的一次采访,邓超说“我给你简单讲一下我在拍的这部电影吧”,他所有的描述都极具画面感,极具细节感,仿佛镜头不断在闪回。其实,那是一个年少犯下命案的人无望回头的故事,邓超看剧本看到戳中自己内心深处的部分,他说自己哭得像个烂茄子。



上影节期间,邓超曾透露“辛小丰”是自己从影以来最难走出来的角色,在拍摄完毕后一度陷入幽闭状态,直到今天都会受其影响。

接受采访时邓超更回忆起杀青离开厦门的时候,一个人坐在车上久久不能释怀,觉得自己只剩下一个皮囊,因为跟“辛小丰”待了很久,最后发了一个朋友圈:“小丰,在你的房子里住了那么久,今天不得不走了,我知道那个世界的你很辛苦,没有那么快乐,希望我走了之后你要快乐,我是小丰,我是超。”

演技获赞

网友神评:邓超吃对药了

自《分手大师》之后,无论在荧屏还是微博上,邓超一直以幽默搞怪的逗比形象示人。

《烈日灼心》中的“辛小丰”,则是一名身负重罪逃亡7年的不法之徒,在罪孽与善念间纠缠煎熬。角色与平日形象的巨大反差,让所有人满怀期待的同时,心里又不免担心,而这次的全国点映则给了大家一个最直接的回应,当观众走出影院的那一刻,这些顾虑早已烟消云散,并且邓超的表现成了最大的惊喜。

“邓超在我心里的标签只有两个:跑男队长+逗比,看完电影我要说,邓超是个很棒的男演员。”“邓超雅俗共赏,能上综艺闹腾,也能演好协警。”更有网友评论:“原来吃对药的邓超这么帅!”

《烈日灼心》让邓超在大银幕上完成了一次从逗比“队长”到虐心“小丰”的华丽转身,把更全面、立体的自己呈现给大家。

(月娟)

查小欣内地出版首部新书

不聊明星八卦 只谈育儿经

本报综合消息 香港著名娱乐主持人查小欣的首部新书《陪你跑一场马拉松》,近日由广东教育出版社出版。查小欣表示,内地第一部新书并没有把一些专栏文字结集出版,而是想和大家分享近些年的人生经历和育儿经验。

查小欣原名黎小明,人称“小欣姐”。在香港,几乎娱乐圈所有的当红人物都会接受她的采访,并且在其电台栏目中发布独家消息,比如当年的“锋芝恋”等。不过,在新书《陪你跑一场马拉松》中,她不娱乐、不爆料、不八卦,而是讲述亲子秘籍。问及如何处理一些孩子的公主病、王子病,查小欣表示,一定要让孩子学会尊重人,比如不能让小孩子对保姆大呼小叫,能做的事情要学会让孩子自己去做。她认为,教育孩子就像跑一场马拉松,会遇到许多碰壁的情况,父母需有耐心和智慧,允许孩子犯错,跟孩子共同成长。

